

PEMERINTAH KOTA YOGYAKARTA

DINAS KOMUNIKASI, INFORMATIKA DAN PERSANDIAN

Jalan Kenari No. 56 Yogyakarta, KodePos 55165 Telp. (0274) 515865, 562682

EMAIL: kominfosandi@jogjakota.go.id

HOTLINE SMS: 081 2278 0001; HOTLINE EMAIL: upik@jogjakota.go.id;

WEBSITE: www.jogjakota.go.id

Media: Tribun Jogja Hari: Kamis Tanggal: 07 November 2024 Halaman: 3

Ada Pembagian Minyak Goreng

■ Warqa Laporkan Dugaan Money Politics Oleh Paslon Pilkada Kota Yogya

YOGYA, TRIBUN - Warga

Pilkada Kota Yogyakarta," terangnya. Koordinator Divisi Penanganan Pelanggaran dan Penyelesaian Sengketa Bawaslu Kota Yogya, Jantan Putra Bangsa, mengatakan, siap menindaklanjuti laporan tersebut. Sesual regulasi yang berlaku, selama dua hari ke depan, pihaknya ba-



BERKAS - Susanto Dwi Antoro, warga Glagalsari, Umbulharjo, Kota Yogya, menunjukkan berkas pelaporan dugaan pelang-garan pilkada yang dilayangkannya ke Bawaslu Kota Yogya, Rabu (6/11).

Instansi	Nilai Berita	Sifat	Tindak Lanjut
1.	Netral	Biasa	Untuk Diketahui

Yogyakarta, 23 November 2024 Kepala

Ig. Trihastono, S.Sos. MM NIP. 19690723 199603 1 005